



## **В Краснодаре вынесен приговор местной жительнице, применившей насилие в отношении полицейского**

Собранные следственным отделом по Западному округу города Краснодара СКР по краю доказательства по уголовному делу признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летней девушке, обвиняемой в применении насилия, опасного для здоровья сотрудника полиции (ч.2 ст.318 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что вечером 19 июля 2022 года оперуполномоченный отдела по контролю за оборотом наркотиков одного из отделов полиции УМВД России по городу Краснодару в ходе оперативно-профилактического мероприятия на территории парка культуры и отдыха «Рождественский» в краевой столице выявил нахождение подсудимой в состоянии наркотического опьянения. Фигурантка, не желая своего привлечения к административной ответственности, отказалась подчиняться законным требованиям представителя власти, после чего она вырвала каблук у своей туфли и нанесла выступающими на месте каблука металлическими штырями удар в бедро полицейскому. После этого, её действия были пресечены потерпевшим.

Приговором суда злоумышленнице назначено наказание в виде лишения свободы на срок 6 месяцев, которые ей надлежит отбывать в исправительной колонии общего режима. Подсудимая взята под стражу в зале суда. Приговор в законную силу не вступил.

11 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1808404>